
Горан Кнежевић: Народ у Србији данас живи боље него пре пет година, није ми јасно на шта се жали опозиција
недеља, 23 април 2017 09:07

Министар привреде Горан Кнежевић каже да народ у Србији данас живи боље него пре
пет година и најављује да ће ове године скоро 90 одсто пензионера имати веће пензије
него пре смањења.

  

  

У интервјуу за данашњи "Курир", он је рекао да му није јасно на шта се жали опозиција и
да нема места причи о нерегуларности председничких избора на којима је, како подсећа,
било преко 2.000 посматрача, а новоизабрани председник Александар Вучић однео
убедљиву победу.

  

- Победа је била чиста, убедљива, 400.000 гласова више него сви други кандидати
заједно. Честитке су стигле са свих страна света, а то што губитници не желе да
честитају само показује до чега им је заиста стало - рекао је Кнезевић.

  

Он сматра и да Вучић не треба да следи пример Томислава Николића и поднесе оставку
на место председника Српске напредне странке после избора за председника Србије.

  

- Нико из редова СНС не жели да Вучиц поднесе оставку на место председника СНС -
истакао је.
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На питање како гледа на протесте студената и грађана, он је оценио да је свако ко је
имао право гласа могао да се изјасни кога жели за председника, а да је сада потребно
поштовати вољу већине.

  

- Сада имамо мањину која се жали на одлуку већине и у једној демократској држави
такво изјашјавање је нормално. Али истовремено мора да се поштује одлука већине која
је гласала за Вучића и наставак ових реформи, као и да се води рачуна да се протести
догађају у миру и реду - сматра Кнежевић.

  

Кнежевић није желео да се изјасни кога би најрадије видео на месту премијера
истакавши да ће одлуку о томе донети Вучић.

  

- Новоизабрани председник Србије ће предложити име свог наследника, а немам нимало
сумње да ће то бити најбољи избор како би се наставила политика стабилности и
напретка наше земље - оценио је Кнежевић.

  

Поводом спекулација да би за новог председника Владе могао бити постављен
председник СПС Ивица Дацић, он рекао да је коалиција током предизборне кампање
била јака, изразивши уверење да ће сви подржати новог премијера ко год то био.

  

- Ипак оставимо ту одлуку човеку који је добио два милиона гласова - рекао је Кнежевић,
који како напомиње себе не види на месту премијера.

  

На питање какав је Вучић био премијер, а какав ће бити председник он је оценио да он
заслужује највишу оцену и да је много урадио на пољу спољне политике.

  

- Србија је коначно постала фактор. Успоставио је добре односе и са Западом и са
Истоком. У економском смилсу имамо одржив систем, из ММФ-а, Светске банке кажу да
смо на добром путу. Ове године ће раст бити преко три одсто - наводи он.

  

 2 / 3



Горан Кнежевић: Народ у Србији данас живи боље него пре пет година, није ми јасно на шта се жали опозиција
недеља, 23 април 2017 09:07

Коментаришући животни стандард грађана, Кнежевић је рекао да је Србији данас боље
него пре пет година зато што има одрживи систем и зато очекује већи привредни раст,
бољи живот грађана и повећање плата и пензија.

  

Струја је, како истиче, најјефтинија у окружењу и неће поскупети наредне три године.

  

- Имамо мање плате и ми смо свесни тога, радимо на томе, али то не мозе да се реши
преко ноћи. Важно је да смо успели да се ишцупамо, а били смо на ивици банкрота и да
сада имамо стабилне финансије - истиче Кнежевић.

  

Што се тиче пензионера, 70 одсто њих има иста или већа примања него пре и практично
су оштећени само они са највишим пензијама, закључио је Кнежевић.

  

- Ове године очекујемо повећање пензија, ево већ ове године ће малтене 90 одсто
пензионера имати веће пензије него пре смањења - наводи он.

  

Осим тога, одбацује и тврдње да држава фаворизује стране привреднике и подсећа да
је држава пре годину и по дана донела закон којим изједначава статус страног и
домаћег привредника како би имали једнака права и да је недавно изменила и уредбу за
подстицаје како би обезбедили и домаћима који немају велике капацитете да добију
државна средства за улагања и са 100.000 евра и запошљавање свега 10 радника.

  

На питање како коментарише то што бивши председник ДС Пајтић "бриљира на Твитеру"
он је истакао да је народ своје мишљење о њему дао на изборима.

  

- Још само на Твитеру може да се јуначи - закључио је он.

  

(Танјуг) 
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